

# 好评如潮！株洲建发央著国风少年暑期公益课堂陆续结课



▲暑期上课剪影。建发央著供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘春华)“从开始的不了解,到现在的兴趣浓厚,五节课下来,我家孩子在围棋方面有了很大的提升。不仅结识了新的朋友,也收获了新的技能,这次国学公益课真是办得非常有意义。”8月5日下午,正在建发央著国学堂外等候孩子下课的一位家长这样说道。对于这个课程,众多家长朋友纷纷竖起大拇指。

7月9日至8月7日,由株洲日报社和株洲建发央著联合挂牌的株洲市少年国学教育示范基地隆重推出国风少年暑期公益课堂,课堂涵盖书法、国画、棋艺、朗诵、手工五大精品国学课程,时长涵盖暑期,这对于不少苦于不知

如何安置“熊孩子”的家长来说,无疑是一大利好。如今,课程已经进入尾声,孩子们近一个月的学习也将圆满落幕。

“我自己本身就学过书法,五次体验课让我的书法技艺更加精进,让我对书法学习更有信心了。”报名参与书法少年体验课的同学表示,自己每节课都来,在参与过程中学习各项技能,同时领略到中华优秀传统文化的丰富内涵。

据悉,国风少年暑期公益课堂将于本周五全部结课。结业仪式将于下周隆重举行,届时,孩子们将在仪式上收获他们的辛苦成果,也将有更多精美礼品、精彩活动等等着他们。

## 株洲市少儿国学教育示范基地面向全市免费开放

少年强则国强,中国传统国学文化教育一直以来都是中国教育的重要基石,在全球化的大背景下,教育部门也越来越重视青少年的传统文化教育。今年5月,株洲日报社与株洲建发央著联合挂牌成立“株洲市少儿国学教育示范基地”,至今已举办了多次国学教育公开课,深受株洲市民的喜爱和好评。

建发房产一直以来都坚持将中国文化、中式建筑融入到住宅项目的打造当中,以“唐风”“华纹”“儒门”“道园”作为项目的匠造理念。株洲市少儿国学教育示范基地是建发央著精心打造的株洲楼市首个清幽雅致的国学讲堂,美育设备配备齐全,邀请教学丰富的资深老师,以

中小学国学研学,文化讲解为主,课外拓展涵盖琴棋书画、自然课堂、建筑文化及实践活动等。同时,依托建发央著林石湖筑、曲径通幽、风雅集成的实景园林,使青少年学生在浓厚的国风文化氛围中进行研学、实践活动,推动中华优秀传统文化薪火相传、历久弥新。

国风少年暑期国学公益课堂之外,株洲市少年国学教育示范基地将围绕国学文化不断推出系列公开课,广大市民可踊跃报名参加。

报名方式:  
添加二维码报名即可



▲暑期上课剪影。建发央著供图

## 株洲市城镇燃气安全生产专业委员会关于全市餐饮等人员密集场所安装可燃气体报警装置的告知书

全市各餐饮等非居民燃气用户:

燃气安全生产工作事关人民群众生命财产安全,事关全市稳定发展大局。为深入贯彻《中华人民共和国安全生产法》有关规定,有效落实国务院、省安委会关于城镇燃气安全整治“百日行动”工作部署及市住建局等十部门联合印发《关于落实餐饮等生产经营单位安装可燃气体报警装置的通知》(株建联字[2022]13号)要求,坚决防范遏制餐饮等行业燃气泄漏燃爆事故发生,决定在全市范围内组织开展餐饮等人员密集场所安装燃气泄漏报警装置工作,现就有关事项告知如下:

一、安装对象:全市使用燃气的餐饮等生产经营单位以及党政机关、学校、医院、酒店宾馆、养老院、儿童福利院等企事业单位,农贸市场、商住混合体、城市综合体、在建建筑工地等人员密集场所。

二、安装方式:鼓励燃气供应企业提供燃气报警装置安装及技术指导,也可由使用单位和个人自行选购合格的燃气报警装置并选择具备燃气燃烧器具安装维修等资质的单位安装。

三、安装时间:按照国务院、省安委会以及我市统一部署,全市使用燃气的餐饮等生产经营单位、用户应当在2022年8月20日前完成可燃气体报警装置安装工作。对未按期完成加装可燃气体报警装置或其质量不达标、适用气型不符、安装位置不正确或不在工作状态的,县市区人民政府以及住建、商务粮食、应急等相关职能部门责令整改到位,拒不整改的,将依据《中华人民共和国安全生产法》、《关于落实餐饮等生产经营单位安装可燃气体报警装置的通知》(株建联字[2022]13号)进行相应处罚。

四、法律依据:《中华人民共和国安全生产法》第三十六条规定:餐饮等行业的生产经营单

位使用燃气的,应当安装可燃气体报警装置,并保障其正常使用。第九十九条规定:餐饮等行业的生产经营单位使用燃气未安装可燃气体报警装置的,责令限期改正,处五万元以下的罚款;逾期不改正的,处五万元以上二十万元以下的罚款,对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员处一万元以上二万元以下的罚款;情节严重的,责令停产停业整顿;构成犯罪的,依照刑法有关规定追究刑事责任。

请全市符合本告知书第一条的安装用户严格遵守法律法规,按要求及时安装合格的可燃气体报警装置,共同维护安全生产秩序,有效防范、坚决遏制燃气事故发生。监督投诉电话:0731-22870050。

特此告知。  
株洲市城镇燃气安全生产专业委员会  
2022年8月4日

壬寅年七月十四  
2022/08/11  
星期四  
今日12版  
株洲日报社主管、主办  
国内统一连续出版物号  
CN 43-0061

# 株洲晚报



微信公众号  
新闻热线 28829110  
广告热线 28835396  
总第7468期

## 《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书发表 绝不为各种形式的“台独”分裂活动留下任何空间

A02

### 三一智慧钢铁城 首期厂房本月交付



▲8月10日,记者在现场看到,荷塘区三一智慧钢铁城项目一期一标段10万平方米厂房已全部封顶,正在进行外立面施工,计划8月底完工交付,二标段厂房正在进行主体施工。项目相关负责人介绍,计划9月底启动一期三标段3万平方米厂房和二期7万平方米厂房建设。截至目前,项目一期已引入33家规模以上企业,预计投产后实现年产值超过200亿元。同时,钢铁产业链数字化生态平台已上线运营,累计交易额突破80亿元。根据计划,整个项目按5年分期建设,将于2024年12月全部投产运营。  
株洲晚报融媒体记者/陈正明 通讯员/廖石 摄影报道

### 山河航空第200架阿若拉下线交付

A04

### 本轮高温持续时间或创近年之最



36.7℃,昨天株洲的最高气温再次定格在35℃高温线之上,成为8月以来第10个高温天。市气象台说,算上昨天,这个夏天株洲已经经历了30个高温天,达到了历年平均纪录。但是,你要知道,高温天还没有结束。市气象台说,今天多云,市区最高气温39℃;明天,晴到多云,最高气温39℃;周六,多云,最高

气温37℃。不仅本周接下来的日子酷热不减,而且从目前的预报来看,一直到下周末,株洲都将维持着晴热高温天气。民间气象组织“中国气象爱好者”说,这一轮的高温持续时间可能会创近年之最。再来说说节气。下周一,我们就进入末伏了。夏热三伏,冬寒三九。多少年来老百姓都在说,三伏特别是中伏,是一年中最热的一段日子。而今年末伏的10天,也很可能一直持续着暑热。在我看来,经历了前面漫长的伏天,10天的末伏日子,似乎变得也没那么难熬了。套用一句有名的话:都快要到末伏了,凉快的日子还会远吗?  
(王娜)

今天	多云到晴天 28~39℃
明天	多云到晴天 28~39℃
后天	多云到晴天 28~37℃
风向:南风 风力:2~3级 (市气象台8月10日16时发布)	

## 株洲市住房和城乡建设局 购买新建商品房提示

广大的购房者: 为维护您的合法权益,现将购买新建商品房过程中应注意事项提示如下:

一、要认真核查所购房源情况。要核实所购商品房《商品房预售许可证》及载明的预售资金监管账户。

二、要将购房款缴存至监管账户。应直接将定金、首付款、一次性付款等购房款缴存至《商品房预售许可证》上所注明的预售资金监管账户。

在缴款时,每一套商品房都有缴款通知单,购房者可以通过专用扫码POS支付或转账支付等方式缴款。未将购房款缴存至监管账户的,有可能出现该资金不能用于工程建设,导致房屋不能如期交付的风险。

三、要及时网签《商品房买卖合同》。应通过株洲市房地产市场监管平台与房地产开发企业网上签订《商品房买卖合同》,以防出现监管漏洞,导致购房纠纷。

四、要警惕降价销售行为。对于大幅降低销售价格并明显低于市场正常价格销售的楼盘,后续可能会出现房屋交付或质量风险。

五、要警惕销售陷阱。在购买新建商品房时,不要相信、认可销售商推出的定期向购房人返还购房款等促销活动或开发企业承诺在一定期限内承租或者代为出租所购商品房的行为。